



19-2101-CJN

30.01.2019

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ,  
NUME CONSILIER: DIACONU ADRIAN  
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

Sens. Gest. Docum.  
30.01.2019  
M

## RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2018

În conformitate cu prevederile art. 98 din Legea 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare prin care dispozițiile art. 51 alin. 4 se aplică în mod corespunzător, în exercitarea mandatului de consilier județean, am participat în anul 2018 la următoarele activități, în calitate de consilier județean:

### **I. I. Ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean**

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale CJ Neamț organizate în anul 2018, în care s-au analizat și dezbătut proiectele de hotărâre care au fost înscrise pe ordinea de zi. Am avizat toate rapoartele pentru proiectele de hotărâri supuse analizei. Am formulat amendamente și am cerut precizări pe marginea materialelor prezentate, acolo unde a fost cazul. Astfel, am analizat proiecte de hotărâri care privesc: aprobarea sau rectificarea bugetului Consiliului Județean și al instituțiilor subordonate; aprobarea taxelor și tarifelor pentru servicii prestate de către Consiliul Județean Neamț prin aparatul de specialitate și direcțiile din subordine; aprobarea alocării de fonduri către unitățile administrativ-teritoriale din județul Neamț pentru echilibrarea bugetelor locale; aprobarea alocării de fonduri pentru obiective de investiții; aprobarea alocării de fonduri pentru susținerea activităților culturale și sportive organizate în județul Neamț; realizarea de parteneriate, aprobarea organigramelor, statelor de funcții, regulamentelor pentru instituțiile din subordine, a bugetelor și patrimoniului, precum și a reprezentanților Consiliului Județean Neamț în Consiliile de Administrație. Am discutat cu membrii Consiliului Județean, pentru a găsi și promova în comun, cele mai bune soluții pentru rezolvarea problemelor legate de administrarea și dezvoltarea județului Neamț. Am urmărit modul în care proiectele de hotărâre au fost întocmite și efectele pe care acestea le-au avut asupra oamenilor, deoarece prioritară în activitatea mea a fost îndeplinirea promisiunilor făcute cetățenilor județului. În acest sens, am primit feedback-ul necesar de la autoritățile locale, în urma întâlnirilor permanente.

**II. Ședințe ale Comisiei pentru industrie, agricultură, servicii publice, comerț și turism** Am participat la toate ședințele comisiei de specialitate, unde am dezbătut

proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean, cu prioritate cele pentru care era necesar avizul comisiei. În calitate de membru al acestei comisii am promovat ideea de consens în aprobarea avizării hotărârilor care vizau aceste interese economice, turistice, de comerț ale comunităților din județ. Am colaborat cu ceilalți membri ai comisiei în vederea desfășurării în condiții optime a lucrărilor și am solicitat participarea la ședințe atât a specialiștilor din cadrul aparatului propriu al Consiliului Județean, cât și a reprezentanților instituțiilor implicate.

## **II. III. Ședințe ale altor structuri ale Consiliului Județean**

**1. Ședințe ale Autorității teritoriale de ordine publică** Am participat, în calitate de membru, în această comisie până în luna iulie 2018 și am aprobat hotărâri care au ca scop protejarea intereselor comunității și asigurarea climatului de siguranță. Am participat la întâlniri zonale (Bicaz, Roman, Roznov, Târgu Neamț) cu factori de răspundere și decizie (primari, directori de unități școlare, poliție locală), în vederea optimizării acțiunilor de prevenire și combatere a fenomenului infracțional juvenil.

2. Am fost împuternicit ca **reprezentant al Consiliului Județean Neamț în cadrul Consiliului de administrație la S.C. DRUPO SA Neamț**, aflată în reorganizare judiciară. Am participat la toate ședințele și am votat toate hotărârile propuse, pentru ca societatea să-și poată desfășura activitatea în condiții optime. Am purtat discuții cu membrii AGA și CA cu privire la modul de organizare a activității, la starea instalațiilor și utilajelor și la stadiul investițiilor. Printre hotărârile mai importante se numără renegocierea Contractului colectiv de muncă și proiectarea bugetară a societății pentru anul 2019.

3. În **Consiliul de Administrație a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Roman** am făcut demersuri pentru promovarea proiectelor educaționale de parteneriat și formare continuă și de evaluare ce au fost promovate în ședințele planificate. Am fost membru în acest consiliu până în luna iulie 2018.

**IV.** Prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Neamț nr.71 din

14.02.2018 am fost numit **reprezentant al Președintelui CJ Neamț în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară-Eco Neamț**. În cadrul Adunării Generale am fost ales președinte al asociației. Am finalizat licitația publică pentru delegarea gestiunii colectării deșeurilor în Zona I-Piatra Neamț-Roznov și comunele limitrofe. Acest demers a reprezentat finalizarea proiectului de management integrat al deșeurilor în județul Neamț, finanțat din fonduri europene.

## **III. V. Întâlniri cu primari, viceprimari, consilieri locali și cetățeni ai județului Neamț.**

În semestrul al doilea 2018 am avut întâlniri cu aleșii locali și cu cetățenii din toate unitățile administrative din județul Neamț, în cadrul cărora am oferit consiliere administrativă și managerială legată de proiectele în derulare sau cele propuse, realizarea bugetului și a sumelor de cofinanțare necesare fiecărei unități administrative. Am informat autoritățile și pe cetățeni despre proiectele propuse de

Consiliul Județean pe raza lor de activitate. Cu ocazia deplasărilor în județ m-am întâlnit cu primari, viceprimari, consilieri locali și cetățeni de la care am reținut multe dintre problemele comunităților respective cum ar fi: starea drumurilor comunale și județene, starea unor poduri și podețe, situația unor investiții legate de alimentările cu apă, canalizare, de construcția și reabilitarea unor școli și grădinițe, reparații dispensare, aspecte legate de transport etc. Am constatat că sunt probleme mai dificile cu drumurile comunale și județene, după inundațiile din vară, cu întocmirea documentațiilor privind accesarea de fonduri guvernamentale și europene.

Pentru anul 2019 îmi doresc o colaborare eficientă în cadrul Consiliului Județean bazată pe respect reciproc, onestitate, profesionalism, astfel încât drepturile și interesele cetățenilor nemțeni să fie cât mai bine respectate și apărate.

Data

30.01.2019

Semnătura consilier județean

Adrian Diaconu